Демонстрационный вариант

контрольных измерительных материалов 
контрольной работы за 2 четверть 2015-2016 учебного года

по математике для 6 класса 
Вариант I
Инструкция для обучающихся
Перед Вами задания по математике. На их выполнение отводится 60 минут. Внимательно читайте задания.
Часть I
К каждому заданию (А1 - А16) даны варианты ответов, один из них правильный. В бланк ответов запишите только номер правильного ответа.
А1. Вычислите 0,4 * (- 5,1):
1) 2,04;  2) – 20,4;  3) – 2,04; 4) 20,4.
А2. Вычислите - 14/15 : (- 21/25):
1) - 1 1/9;   2) 1 1/9;   3) 9/10;   4) – 9/10.
А3. Укажите абсциссу точки A (2,4; - 1,8):
1) – 2,4;    2) – 1,8;   3) 2,4;   4) 1,8.
А4. Укажите ординату точки C (- 3,7; 4,2):
1) – 3,7;    2) 4,2;   3) – 4,2;   4) 3,7.
А5. Укажите точку, абсцисса которой равна – 3:

1) A (3; - 6);   2) B (- 6; - 3);   3) C (6; - 3);  4) D (- 3; - 6).
А6. Укажите точку, ордината которой равна – 8:

1)  M (- 8; - 6);   2) N (- 6; 8);   3) K (6; - 8);  4) P (- 8; - 6).
А7. Упростите выражение – 5 * (- 9m):
1) – 45m; 2) 45m; 3) – 45; 4) 45.
А8. Упростите выражение 36y : (- 9):
1) - 4y; 2) 4y; 3) - 4; 4) 4. 
А9. Раскройте скобки – 2(- 8 + m):
1)  – 16 - m; 2) – 16 + m; 3) 16 + 2m; 4) 16 – 2m.
А10. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 2, 4, 6 при условии, что цифры могут повторяться?
1) 10;    2) 9;   3) 18;   4) 27.
А11. Сколько трёхзначных чисел можно составить из цифр 0, 2, 4, 6 при условии, что цифры могут повторяться?

1) 64;    2) 42;   3) 48;   4) 46.
А12. Решите уравнение – 8x = - 32:
1) – 4;    2) 4;   3) 2;   4) - 2.
А13. Решите уравнение – 15 – 3x = - 7x + 45.
1) – 15;    2) 15;   3) - 6;   4) 6.
А14. На сколько процентов 3 больше 2?
1) 50;    2) 10;   3) 75;   4) 60.
А15. Упростите выражение – 2(x – 4) + 10(t – 2):
1) – 2x + 10t – 12; 2) – 2x - 10t – 12; 3) 2x + 10t – 12; 4) – 2x + 10t – 28.
А16. Вычислите (- 2/3)2 * (- 1 1/8):
1) 1/4;   2) 1/2; 3) – 1/4; 4) - 1/2.
Часть II

Инструкция для обучающихся
Ответы следующих заданий запишите аккуратным разборчивым почерком в работе или черновике рядом с номером каждого задания (В1-В8). В бланк ответов введите только ответы без единиц измерения, как указано в задании.

В1. Упростите выражение: – 3(4x - y) – 5(y + 2x).
В2. Решите уравнение: 3(2x + 5) – (4 – 3x) = 1 – 8(3 - x).
В3. Расстояние между двумя городами автобус преодолевает за 5,75 ч, а автомобиль, скорость которого на 10,5 км/ч больше, - за 5 ч. Определите скорость автобуса.

В4. Вычислите: 5 4/5 : (1 4/7 – 2 2/5) + 1 3/5.
В5. В баскетбольной команде 20 человек. Из них 12 играют в нападении, остальные – в защите. Сколькими способами из этих игроков можно составить тройку нападающих?
В6. В первый день туристы проплыли на байдарках 34 2/3 км. Во второй день – в 1 4/9 раза меньше, а в третий день – в 1,3 раза меньше, чем в первый день. Сколько всего километров проплыли туристы за три дня?
В7. Ширина прямоугольника 1 2/7 дм, а длина в 5 4/9 раза больше. Найдите площадь прямоугольника.
В8. В одном зоопарке было в 4 раза меньше слонов, чем в другом. Когда из второго зоопарка в первый перевезли 12 слонов, то слонов в зоопарках стало поровну. Сколько слонов было в каждом зоопарке первоначально?
Часть III

Инструкция для обучающихся

Решение задания С1 запишите в бланк ответов полностью.  
Цена зелёных яблок – 50 рублей за 1 кг, а красных – 75 рублей. На сколько процентов зелёные яблоки дешевле красных? На сколько процентов красные яблоки дороже зелёных? 
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по математике для 6 класса 
Вариант II
Инструкция для обучающихся

Перед Вами задания по математике. На их выполнение отводится 60 минут. Внимательно читайте задания.

Часть I

К каждому заданию (А1 - А16) даны варианты ответов, один из них правильный. В бланк ответов запишите только номер правильного ответа.

А1. Вычислите - 0,3 * (- 8,1):
1) – 2,43;  2) 2,43;  3) – 24,3; 4) 24,3.
А2. Вычислите - 8/9 : 4/15:
1) – 3 1/3;   2) 3 1/3;   3) – 3/10;   4) 3/10.
А3. Укажите абсциссу точки M (- 5,3; 2,1):
1) – 2,1;    2) – 5,3;   3) 5,3;   4) 2,1.
А4. Укажите ординату точки B (7,5; - 6,2):
1) – 7,5;    2) 6,2;   3) – 6,2;   4) 7,5.
А5. Укажите точку, абсцисса которой равна – 7:

1) A (5; - 7);   2) B (- 7; - 5);   3) C (7; - 5);  4) D (- 5; - 7).
А6. Укажите точку, ордината которой равна – 9:

1) M (- 9; - 6);   2) N (- 6; 6);   3) K (- 6; - 9);  4) P (- 8; - 6).
А7. Упростите выражение (– 4b) * (- 6):

1)  24b; 2) – 24b; 3) – 24; 4) 24.
А8. Упростите выражение 28x : (- 7):
1)  4x; 2) – 4x; 3) - 4; 4) 4.
А9. Раскройте скобки 8(- 6 - m):

1)  – 48 - m; 2) 48 - 8m; 3) - 48 - 8m; 4) – 48 + 8m.
А10. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 3, 7, 9 при условии, что цифры могут повторяться?

1) 10;    2) 9;   3) 18;   4) 27.
А11. Сколько трёхзначных чисел можно составить из цифр 0, 3, 7, 9 при условии, что цифры могут повторяться?

1) 64;    2) 42;   3) 48;   4) 46.
А12. Решите уравнение 7x = - 28:

1) – 4;    2) 4;   3) 2;   4) - 2.
А13. Решите уравнение – 15 – 4x = - 8x + 45.

1) 15;    2) - 15;   3) - 5;   4) 5.
А14. На сколько процентов 5 больше 4?

1) 60;    2) 10;   3) 75;   4) 50.
А15. Упростите выражение – 2(x – 4) + 16(t + 2):
1) – 2x + 16t – 40; 2) 2x + 16t + 40; 3) - 2x + 16t + 40; 4) 2x + 16t – 40.
А16. Вычислите (- 2/5)2 * (- 1 1/4):
1) 1/5;   2) 1/2; 3) – 1/5; 4) - 1/2.
Часть II

Инструкция для обучающихся

Ответы следующих заданий запишите аккуратным разборчивым почерком в работе или черновике рядом с номером каждого задания (В1-В8). В бланк ответов введите только ответы без единиц измерения, как указано в задании.

В1. Упростите выражение – 4(7b + 8a) + 2(a – 2b).
В2. Решите уравнение 3(2x - 1) + 7(x – 5) = 16 + 3(1 - 2x).
В3. Расстояние между двумя посёлками автобус преодолевает за 3 ч. Если бы его скорость была на 10 км/ч больше, то на этот путь ему потребовалось бы 2,5 ч.  Определите скорость автобуса.
В4. Вычислите: 1 5/11 - 2 2/23 * (1 3/5 - 2 3/4).
В5. В футбольной команде 22 человека. Из них 9 играют в нападении, 5 – в полузащите, а остальные – в защите. Сколькими способами из этих игроков можно составить тройку нападающих?
В6. За выходные дни на рынке продали 140 1/4 кг овощей. В понедельник овощей было продано в 1 3/8 раза меньше, а во вторник – в 2,5 раза меньше, чем за выходные дни. Сколько килограммов овощей было продано за все эти дни?
В7. Ширина прямоугольника 1 1/8 дм, а длина в 7 1/9 раза больше. Найдите площадь прямоугольника.
В8. В одном заповеднике было в 5 раз больше дубов, чем в другом. Когда во втором заповеднике посадили ещё 16 дубов, то дубов в заповедниках стало поровну. Сколько дубов было в каждом заповеднике первоначально?
Часть III

Инструкция для обучающихся

Решение задания С1 запишите в бланк ответов полностью.  

Стоимость железнодорожного билета 5 000 рублей, а авиабилета – 7 500 рублей. На сколько процентов авиабилет дороже железнодорожного? На сколько процентов железнодорожный билет дешевле авиабилета? 
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